

Kulturní přehled Dobřichovic na září

výstavy

Křižovnický zámek

otevřeno středa-neděle 10:00-21:00

Do konce září probíhá výstava fotografií **Petra Vápeníka Jedním obrazem, jednou větou (2018-2020)**.

Další kulturní akce

Pátek 4. září od 20h na nádvoří zámku

Noc na Karlštejně – jubilejní 100. představení. Za patnáct let populární veselohru s nesmrtelnými písničkami K. Svobody a J. Štáidla vidělo bezmála 95 000 diváků, vystřídal se v něm mnoho talentovaných ochotníků včetně členů Dobřichovické divadelní společnosti a profesionálních herců i zpěváků: nezapomenutelný Vladimír Čech, Štěpán Rak, Jan Rosák, Pavel Vítek, Lumír Olšovský, Petr Jančařík, Michaela Nosková, Ondřej Bábor... V roli císaře Karla IV. se představí jeden z českých hereckých bardů Václav Vydra, těšit se můžete na šermíře, metače ohně i živá zvířata. Předprodej v Infocentru. Pořádá: Město Dobřichovice, vstupné: 350,- a 250,- senioři a děti do 12 let.

Sobota 12. září 8:00-12:00 u zámku pod lípou

Farmářské trhy

Pořádá: Město Dobřichovice

Sotota 12. září od 17:00 v karlickém kostele sv. Martina a sv. Prokopa

Pocta Bohuslavu Martinů – vystoupí Oldřiška Musilová /mezzosoprán/, Zdeňka Pelíkáňová /housle/, Jaroslav Šaroun /klavír/ Pořádá: J. Šaroun ve spolupráci s Městem Dobřichovice. Vstupné dobrovolné

Sobota 19. září, 14-22h v parku

Dobřichovice sobě aneb sbírka pro divadlo vystoupí SVČ Dobřichovický domek – Julie Šupíková, taneční studio Dobřichovice, DDS, ZŠ a ZUŠ Dobřichovice, Dobi Boyz, Cabinet, JoJo Gym, O.K. Rebels, Skipping Boys a od 20h orchestr Harmcore Jazz Band. Celým dnem nás bude provázet moderátor Petr Král. Občertstvení zajištěno. Vstupné 100,- Kč a děti do 15 let zdarma. Pořádá Středisko volného času – DODO ve spolupráci s KC Dobřichovice.

Neděle 20. září od 17:17 v karlickém kostele sv. Martina a sv. Prokopa

Smyčcové Duo ECO. Vystoupí Eva Franců, Pavla Roubíčková Franců a Zbyňka Šolcová – harfa. Program: Vivaldi, Bach, Elgar, Rameau Šostakovič a další. Vstupné 150,- Kč, senioři 100,- Kč. Pořádá KC Dobřichovice

Sobota 26. září 8:00-12:00 u zámku pod lípou

Farmářské trhy

Pořádá: Město Dobřichovice

Sobota 26. září v od 16:45 v karlickém kostele sv. Martina a sv. Prokopa

Písňový a operní podvečer – Vystoupí: Josef Kovačič /bas/, Jaroslav Šaroun /klavír/. Program: Kubín, Musorgskij, Rachmaninov, Borodin, Verdi aj. Vstupné dobrovolné. Pořádá Jaroslav Šaroun ve spolupráci s městem Dobřichovice.